
Referat af skolebestyrelsesmøde, Kokkedal Skole 

24. april 2025 

Ordstyrer: Anne Skov Vastrup 

Til stede:  Pernille Knoblauch, Belal Yassin, Anne Vastrup, Niklas Winstén, Kristine Gebuhr Mikkel Lund og 
Anett Brund Kronborg,  

Afbud: Thomas Windelin, Michael Burild, Ramanan Balasubramaniam og Sanne Pisani 

 

Kommentarer til dagsorden 

Ingen kommentarer 

 

Brobygning (stor) – overgang fra Kokkedal Skole og videre   

Niklas fortæller om udfordringer og det der virker i Kokkedal Skoles brobygning og samarbejdet 

med UU-Øresund, Gymnasier og erhvervsskoler. Samarbejdet fungerer bedst omkring 

samarbejdet med gymnasieskolerne mens det til tider er sværere at få etableret noget med 

erhvervsskolerne. Største udfordring i den sammenhæng er at der ikke ligger 

ungdomsuddannelser i vores egen kommune og det besværliggør samarbejdet. 

 

Diskussion om skole-hjem samarbejde (diskussions- og beslutningspunkt) 

o Jf. fremsendt udkast fra arbejdsgruppen (Mikkel, Pernille, Thomas og Anne) 

Udkast gennemgås og der tilføjes et enkelt punkt omkring opsætning, et par formuleringer og en 

tilføjelse. Anne påfører ændringer og rundsender. Skole-hjem oplægget rettes til og vi behandler 

det og vedtager på næstkommende møde.  

 

Kaffepause 

 

Årsberetningsfilm (diskussions- og beslutningspunkt) 

o Deltagere, form, budskaber mv.? 

Forslag om at lave årsberetningen som podcast. Belal og Anne deltager og andre interesserede fra 

SKB som ikke er med til mødet i dag får hermed muligheden for at melde sig til at deltage. 

 

Nyt fra elevrådet 

Intet nyt  

 



Nyt fra SFO (orienteringspunkt ved Michael) 

Intet nyt fra klubben, da de holder fest i dag. På SFOen er der i gang med at forberede 1. maj 

børnene som rykker direkte i de lokaler som de skal gå på efter ferien. Derfor er alle andre elever 

også færdige med flytteplanen i forhold til kommende lokalefordeling. I den forbindelse er der 

også lavet ny garderobe til de nye elever og de får en garderobe, der ligger lidt isoleret. 

 

Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) 

o Trivselsforum på Fredensborg Rådhus 9. april – Anne beretter om det store 
fremmøde fra Kokkedal og om succesen ved arrangementet. Afleder en idé om at få 
Rasmus Meyer på til et kommende trivselsforældremøde.  
 

  
Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 

o Skoleudviklingssamtalen – Kristine fortæller om den netop afholdte 
skoleudviklingssamtale, hvor Anne deltog for første gang. 
 

o Kantinen – Der er slået en stilling som Kok op til kantinen. To medarbejdere er 
stoppet og for den lønpulje søger vi en Kok, der kan udvikle vores kantine og 
kantinemiljø. 

 

o Det udendørs naturlaboratorium – Niklas orienterer om fondsansøgning og håb for 
banen bag Holmegårdshallen. Stor drøm om biodiversitetsområde og udendørs 
undervisning. 
 

Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) 

Seneste møde i udvalget er ikke værd at referere fra, men på kommende møde er der fokus på 

hvordan man kan løfte de svageste elever. Der er stadig brug for at få tilført ressourcer til at blive 

klogere på de forskellige områder, der præger vores hverdag (eksempelvis skolevægring, dobbelt 

diagnoser mv.) 

 

Evt. 

 

 

Personale- og elevsager (orienteringspunkt ved Kristine) 

Vi er i gang med fagfordelingen og i den forbindelse er vi allerede begyndt ved at flytte lærere 
rundt mellem tre forskellige årgange. De flyt vi har foretaget er blot en foregribelse af 
omplaceringer, der ville være foretaget efter sommerferien. 


